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مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمانشاه:

بیش از ۲ میلیارد تومان برای کاهش آسیب‌های اجتماعی دریافت کردیم
مدیرکل فرهنگ 
و ارشاد اسامی 
استان کرمانشاه بیان 
کرد:۲میلیارد و ۱۳۰ میلیون تومان برای کاهش آسیب‌های اجتماعی 
دریافت کردیم‌و مناطق حاشیه شهر کرمانشاه مورد مطالعه و بررسی 
قرار گرفت‌همچنین مبارزه با آسیب‌های اجتماعی به طور قطع در 

برنامه‌های ما خواهد بود. بهرام فاضلی زاد در نشست شورای فرهنگ 
عمومی استان که در دفتر امام جمعه کرمانشاه برگزار شد، افزود: 
اتفاق خوبی که در دولت جدید رخ داده اهدا کمک به نهادهای دینی و 
فرهنگی استان‌ها را تسهیل کرده است. وی اظهار کرد: قبلاً مؤسسات 
حقوقی غیردولتی اگر طرحی را برای آسیب‌های اجتماعی ارائه 
می‌دادند، این طرح باید به تهران ارسال می‌شد و وزارت‌خانه در رابطه 

با آن تصمیم می‌گرفت، اما اکنون وزارت‌خانه اختیارات را به استان‌ها 
تفویض کرده است.همچنین هفته گذشته »کرمانشاه« به عنوان 
شهر خلاق در زمینه خوراکی‌ها شناخته شد که این موضوع می‌تواند 
فرصت‌های گردشگری را در استان ایجاد کند.وی در ادامه به عملکرد 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی در کرمانشاه اشاره کرد و گفت: 
مراسم تاسوعا و عاشورای حسینی و اربعین با وجود محدودیت‌های 
کرونایی امسال به شکل باشکوهی در استان برگزار شد. وی‌ادامه داد: 
شاید یکی از بهترین برنامه‌های چند ماه اخیر آیین بزرگداشت شهید 

آیت اله اشرفی اصفهانی بود که بسیار پرمحتوا برگزارشد.
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اجرای منع تردد شبانه در 
اصفهان مصوبه ستاد ملی است
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رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان 
گفت: اجرای منع تردد شبانه مصوبه ستاد 
ملی مقابله با کروناست و پلیس فقط مجری 
مصوبه است. سرهنگ محمدرضا محمدی 
بیان کرد: نیروی انتظامی در خصوص اجرای 
مصوبه منع تردد شبانه فقط مجری است. 
وی افزود هر گونه تصمیم گیری در خصوص 
موضوع منع تردد شبانه بر عهده ستاد ملی 
مقابله با کروناست و پلیس فقط مجری 
است.رئیس پلیس راهور اصفهان بار دیگر از 
شهروندان خواست، از ترددهای غیرضروری 
اکیداً خودداری کنند تا از شیوع بیشتر این 

بیماری پیشگیری شود.

فرمانده انتظامی شهرستان فریدن 
مطرح‌کرد:

بازداشت عامل آتش‌سوزی 
عمدی خودرو
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فرمانده انتظامی شهرستان فریدن از 
شناسایی و دستگیری عامل آتش سوزی 
عمدی یک خودرو خبر داد. سرهنگ مختار 
بهارلوبا اعلام این خبر، گفت: در پی وقوع یک 
فقره آتش سوزی عمدی خودرو پراید در 
حوزه استحفاظی این فرماندهی، موضوع 
در دستور کار پلیس آگاهی قرار گرفت. 
همچنین با وقوع این حادثه ماموران سریعاً 
به محل وقوع اعزام شدند و با انجام اقدامات 
اطلاعاتی و تحقیقات گسترده پلیسی موفق 
به شناسایی متهم اصلی پرونده شدند. وی 
با اشاره به دستگیری متهم، با هماهنگی 
مقام قضایی در عملیاتی ضربتی و غافلگیرانه 
پلیس تصریح کرد: متهم در تحقیقات و 
بازجویی‌های فنی پلیس به بزه انتسابی 
اعتراف کرد و پس از تشکیل پرونده برای 
سیر مراحل قانونی تحویل مرجع قضایی شد.
 فرمانده انتظامی شهرستان فریدن با تأکید 
بر جدیت پلیس در ارتقای احساس امنیت 
شهروندان تاکید کرد: برخورد با مخلان نظم 
و امنیت عمومی در اولویت مأموریت‌های 
پلیس قرار دارد و پلیس با هرگونه اخلال 
در نظم و امنیت عمومی برابر قانون رفتار 

خواهد کرد.

جانشین فرمانده انتظامی استان اصفهان 
خبر داد:

انهدام 2 باند حرفه‌ای سرقت 
منزل و خودرو
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جانشین فرمانده انتظامی استان از انهدام 
2 باند حرفه‌ای سارقان منزل ، خودرو و 
کشف 70 فقره سرقت توسط ماموران پلیس 
آگاهی این فرماندهی خبر داد. سرهنگ 
محمدرضا هاشمی فر اظهارکرد: کارآگاهان 
پلیس آگاهی اصفهان 2 پرونده سرقت منزل 
و خودرو را به صورت ویژه در دستور کار 
قرار دادند و تحقیقات علمی خود را آغاز 
کردند. همچنین در خصوص پرونده سرقت 
منزل 2 باند 10 نفره و 3 نفره سارقان منزل 
شناسایی که 7 نفر از آن‌ها در شرق استان 
تهران و دیگر سارقان در اصفهان دستگیر 
شدند و در مجموع به 30 فقره سرقت منزل 
دراستان‌های تهران، اصفهان، البرز، قم و 
مرکزی اعتراف کردند.وی خاطرنشان کرد: 
این سارقان نیز دربازجویی‌های تخصصی 
پلیس آگاهی به 40 فقره سرقت خودرو 
اعتراف و قطعات 22 دستگاه خودروی 
‌سبک نیز در مخفیگاه آنان کشف 

شد.
 این مقام انتظامی ادامه داد: این سارقان که 
به صورت باندی و در برخی استان‌ها سرقت 
می‌کردند برای اقدامات قانونی به مراجع 
قضائی تحویل داده شدند و اموال مسروقه 
کشف شده نیز پس از طی مراحل قانونی به 

مالکان بازگردانده می‌شوند.
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دیدگاه استاندار و معاون استاندار درباره 
تاریخ ماندگار نصف‌جهان؛

 ۲۵ آبان در تاریخ ایران
 به یاد‌ماندنی است
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استاندار اصفهان تاکید کرد: ۲۵ آبان، روز به 
یادماندنی در تاریخ حماسه ایران است. موسمی 
که مردم دیار نصف جهان ثابت کردند، در مقابل 
تعدی دشمنان قسم خورده این نظام مقدس از 
هیچ وسیله‌ای حتی از اهدا جان پاک عزیزان‌شان 
دریغ نمی کنند تا عشق به ولایت و میهن اسلامی 
را جلایی بدیع بخشند.سید رضا مرتضوی به 
مناسبت سالگرد ۲۵ آبان‌اظهارکرد: حماسه 
دلاوری‌ها، جانبازی‌های و مجاهدت‌های شایگان 
مردم شهید پرور و ولایتمدار اصفهان در روز ۲۵ 
آبان سال ۶۱ با تشییع پیکرهای مطهر بیش 
از ۳۷۰ شهید عملیات محرم و حضور همزمان 
بیش از یک‌هزار نیروی تازه نفس اصفهانی در 
خط مقدم جبهه بر همگان، استعداد ایثارگری 
مردم این خطه از خاک مقدس ایران را متبلور 
ساخت و از این‌رو به پاس رادمردی‌ها، ایثارگری‌ها 
و حماسه آفرینی‌های رزمندگان کانون سرمدی 
ایثار و مقاومت، به روز »حماسه و ایثار اصفهان« 
نامگذاری شد.استاندار اصفهان در ادامه افزود: 
۲۵ آبان ماه در گاهنامه مردمان خاکسار و دلاور 
پایتخت فرهنگ و تمدن ایرانی و اسلامی ضبط 
و ثبت شده تا یادمان نرود، این اقتدار، صلابت 
و آرامش را مرهون ایثارگری و رشادت‌های چه 
انسان‌های عرشی و خانواده‌های معزز آن عزیزان 
بوده و هستیم. خانواده‌هایی که هرچه داشتند را 
خالصانه و مخلصانه به این نظام ولایی اهدا کردند.
وی تصریح کرد: تقدیم افزون بر ۲۳ هزار شهید از 
جمله بالغ بر ۴۰۰ سردار و فرمانده ارشد نظامی 
ارتش، سپاه، بسیج و نیروی انتظامی، سند 
محکمی است از استقامت و ایستادگی مردمان 
نجیب، سربلند و عزتمدار، انسان‌هایی قدرشناس 
و خاکسار که با تمام وجود، از دین، نظام، اسلام، 
انقلاب و امام )ره( حمایت کردند تا روز ۲۵ آبان به 
عنوان روز حماسه و ایثار مردم اصفهان یادآوری 
رشادت‌های اسلاف بر اخلاف تجلی یابد و یادآور 
شود که مشق ایثار تابع نژاد، مسلک، منصب، 
شغل و سن نیست. مرتضوی در بخش پایانی 
پیام خودتاکید کرد: اینجانب ضمن گرامیداشت 
این روز حماسی و ادای احترام به مقام شامخ ۲۳ 
هزار شهید سرافراز، امام شهدا )ره( و افزون بر ۴۵ 
هزار جانباز رشید استان اصفهان و به ویژه خانواده 
معظم این عزیزان همگان را بر طی طریق در صراط 
عزتمند شهدا تا تحقق نهایی آرمان‌های رفیع 
معمار کبیر انقلاب اسلامی حضرت امام خمینی 
)ره(، ظل توجهات خاصه حضرت ولی عصر )عج( 
و تحت زعامت رهبر معظم انقلاب )مدظله العالی( 
توصیه و قاطبه هم میهنان ارجمند را به پاسداشت 
این روز ارزشمند دعوت می کنیم. امید آن دارم در 
همراهی و همگامی با دولت مردمی تا رسیدن به 

اهداف متعالی گام برداریم.
ایثارگری در اصفهان از پشتوانه 

فرهنگی آن نشات می‌گیرد
معاون سیاسی امنیتی استاندار اصفهان گفت: 
درخشش روحیه ایثارگری در اصفهان در 
بزنگاه‌های مختلف؛ نتیجه پیشینه پربار فرهنگی 
و اعتقادی مردم این خطه است.محمدرضا 
جان‌نثاری به مناسبت سالروز حماسه ۲۵ آبان 
افزود: ایثارگر و ایثارگری به‌سرعت خلق نمی‌شود 
بلکه این مفاهیم و نمود آن‌ها در جامعه در طول 
سال‌های متمادی و بر اساس هویت و پیشینه 
تاریخی اصفهان شکل‌گرفته است.معاون سیاسی 
امنیتی استاندار اصفهان، ادامه داد: مردم اصفهان 
همواره سرآمد دین‌داری، ولایت‌مداری و اعتقاد 
عمیق اسلامی بوده‌اند و این ویژگی نسل به نسل 
منتقل‌شده است.وی بابیان اینکه بین مبانی 
اعتقادی و نقش‌آفرینی دفاع مقدس ارتباط قوی 
وجود دارد،بیان کرد: نمود و جلوه چنین پیشینه 
پربار فرهنگی و اعتقادی را در بزنگاه‌های حساس 
ازجمله دفاع مقدس به‌خوبی می‌بینیم. جان‌نثاری 
تصریح کرد: این خصیصه مردم اصفهان فقط 
محدود به دوران دفاع مقدس نیست، بلکه در 
دفاع از انقلاب و دفاع از ولایت نیز آن را به‌وضوح 
می‌توان دید. وی در پاسخ به این سؤال که آیا کار 
مطالعاتی و تحقیقاتی بر روی چرایی آسیب‌های 
فرهنگی با توجه به اینکه استان به‌عنوان نماد 
ایثارگری و خاستگاه فرهنگ دفاع شناخته می‌شود 
انجام‌شده است؟ ابرازکرد: نمود برخی آسیب‌های 
اجتماعی و فرهنگی در اصفهان با توجه به پیشینه 
ارزشمند اعتقادی و مذهبی آن، نیازمند ریشه‌یابی، 
برنامه‌ریزی و مدیریت است.همچنین‌بسیاری 
از مشکلات این حوزه به دنبال تهاجم فرهنگی 
و فشارهایی است که دشمنان وارد می‌کنند، اما 
سطح آسیبی که وجود دارد به‌اندازه آن نیست که 
دشمن می‌خواهد؛چراکه اعتقاد و باور قوی مردم 
همچنان بسیاری از برنامه‌های دشمن را خنثی 
می‌کند. جان‌نثاری خاطرنشان کرد: اصفهان 
امروز همان اصفهان قدیم باریشه‌های محکم 
اعتقادی است، اگر لازم باشد همین جوانان همانند 
رزمندگان دوران دفاع مقدس به میدان می‌آیند 
و ایثارگری همچنان ادامه می‌یابد.همچنین‌در 
دوران دفاع مقدس هم در بین رزمندگان جوانانی 
بودند که روحیه، سبک‌رفتار وزندگی متفاوتی 
داشتند؛ اما خالصانه به میدان آمدند، دفاع کردند 
و شهید شدند، این حقیقت گویای آن است که 
نمی‌توان از ظرفیت جوانان امروز غافل شد و آن‌ها 

را تنها بر اساس ظواهر قضاوت کرد.

گزارش خبری

اجرای بیش از ۴ هزار برنامه هفته بسیج در شهرستان‌های تهران
الهام تکیه / گروه استان‌ها

news@ naslefarda.net

فرمانده سپاه حضرت سیدالشهدا )ع( 
استان تهران، در نشست خبری به مناسبت 
هفته بسیج بیان کرد: ۱۷۹ عنوان برنامه 
در قالب 4033 برنامه فرهنگی، اجتماعی، 
هنری، محرومیت زدایی و جهادی در 
۲ بیش از 2300 حوزه و پایگاه مقاومت 
بسیج شهرستان‌های استان تهران برگزار 

می‌شود.
سردار احمد ذوالقدر اظهارکرد: همچنین 
برای نخستین بار در کشور، از چوپانان و 
عشایر غیور به عنوان مرزداران و اقشار مؤثر 

در اقتصاد کشور تجلیل می‌شود.
ایشان به تشریح برنامه‌هایی که از سوی 
سپاه حضرت سیدالشهدا )ع( در هفته 
بسیج اجرا می‌شود پرداخت وگفت: با 
تبلیغات محیطی و فضاسازی شهری حال 
و هوای شهر با دفاع مقدس و فرهنگ ایثار 
عطر آگین می‌شود و با برپایی نمایشگاه 
دستاوردهای بسیج نسل جوان با این نهاد 
انقلابی بیشتر آشنا خواهد شد و جذب 
نیروهای جدید در بسیج در حاشیه این 

نمایشگاه‌ها صورت خواهد گرفت.
ذوالقدر ادامه داد: رونمایی از پنج جلد 
کتاب دفاع مقدس توسط بنیاد حفظ و 
آثار و ارزش‌های دفاع مقدس با محوریت 
رزمندگان لشکر 10 سیدالشهدا )ع(، 

تجلیل از خانواده‌های 4000 شهید بسیجی 
و جانبازان مدافع حرم و خانواده تمامی 
شهدای مدافع حرم در محدوده جغرافیایی 
استان تهران، تجدید میثاق با امام راحل در 
حرم مطهر بنیانگذار جمهوری اسامی، 
غبارروبی و عطرافشانی گلزار شهدا بخشی 

دیگر از برنامه‌های هفته بسیج است.
فرمانده سپاه سیدالشهدا با اشاره‌به اینکه 
از ابتدای شیوع ویروس کرونا تاکنون 
بیش از یک میلیون بسته‌های معیشتی 
و کمک‌های مؤمنانه بین نیازمندان 
استان تهران توزیع شده است، تصریح 
کرد: رزمایش مؤمنانه در هفته بسیج 

نیز ادامه خواهد داشت و روز چهارشنبه 
26 آبان ماه نیز هفتمین مرحله رزمایش 
مؤمنانه در مصلی حرم مطهر حضرت 
عبدالعظیم حسنی )ع( برگزار خواهد شد 
که این حرکت مردمی با ارسال بسته‌های 
معیشتی به پایگاه‌ها و حوزه‌های بسیج 
شهرستان‌های استان تکثیر پیدا خواهد 
و تعداد دیگری کمک‌های مؤمنانه به این 
بسته‌ها اضافه خواهد شد. وی در شرح 
فعالیت‌های سپاه سیدالشهدا خاطر نشان 
کرد: از بهره برداری 315 پروژه عمرانی 
در قالب ساخت مسجد، مدرسه، خانه 
محرومان، خانه عالم، استخر، راه سازی، 

لوله گذاری، مرمت خانه‌های نیازمندان و 
اقشار آسیب پذیر و ... که توسط این سپاه 
در سطح استان اجرا شده است بخشی 
از این پروژه‌ها در تابستان به بهره‌برداری 
رسید و تعدادی از آن‌ها نیز از جمله 12 
واحد مسکونی در منطقه زلزله‌زده سی 
سخت با حضور رئیس جمهور در هفته 

بسیج افتتاح می‌شود.
ذوالقدر همچنین ابرازکرد: همایشی با 
حضور 500 نفر از خادمان شهدا در بهشت 
زهرا )س( برگزار می‌شود و این افراد 
برای اعزام به یادمان‌های دفاع مقدس 
و آماده‌سازی برای حضور کاروان‌های 

راهیان نور به مناطق عملیاتی دوران دفاع 
مقدس اعزام خواهند شد. ذوالقدر اشاره 
کرد: پویش خرید کالای ایرانی؛ نامگذاری 
کلیه کلاس‌های مدارس با حضور مسئولان 
آموزش و پرورش در جهت آشنا شدن دانش 
آموزان و نسل جدید با سیده شهدا و تشویق 
جوانان به تحقیق و پژوهش در خصوص 
شهدایی که کلاس آن‌ها به نام این شهیدان 
نامگذاری شده است. اجرای شیفت ایثار 
در کارخانجات و هدیه مبلغ اضافه کاری 
به کارهای خیر و کمک به محرومان هم از 
مهم‌ترین عناوین هفته بسیج است. فرمانده 
سپاه سیدالشهدا در پایان با بیان بخشی از 
فرمایشات امام خمینی )ره( و رهبر معظم 
انقلاب اسلامی در خصوص جایگاه بسیج 
گفت: کمتر از یک سال پس از پیروزی 
انقلاب اسامی؛ حمله نظامی، کودتا و 
تجزیه‌طلبی یک تهدید محتمل و سنگین 
برای کشور متصور بود؛ لذا امام خمینی این 
موضوع را خوب درک کرده بود و فرمان 
تشکیل ارتش ۲۰ میلیونی بسیج را صادر و 
اعلام کرد و بسیج مختص به الان نیست و 
مربوط به همه سال‌هاست و الان می‌بینیم 
که بسیج فقط مربوط به سال 58 یا دوران 
دفاع مقدس نبوده بلکه در زلزله‌های بم و 
رودبار، سیل‌های لرستان و خوزستان، زلزله 
سرپل ذهاب و اندیکا، زلزله هرمزگان و هر 
بحران و حادثه دیگری بسیج پیشقدم بوده 

و غوغا کرده است.

نشست خبری به مناسبت هفته بسیج برگزار شد؛
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امام جمعه فولادشهر، به مناسبت ۲۴ آبان‌ماه، روز 
کتاب و کتابخوانی، از موزه کتب و نسخ خطی این شهر 
بازدید کرد. حجت الاسام والمسلمین حاج مهدی 
طباطبایی در این دیدار با اشاره به این مطلب که فضای 
فرهنگی شهر باید متناسب با شأن هنرمندان و اصحاب 
فرهنگ ، هنر و فرهنگ‌دوستان آن باشد، اظهارکرد: 
همه ما وظیفه داریم تا بستر و فضای مناسبی را جهت 

فعالیت هنرمندان شهر آماده کنیم.
وی، با اشاره به اینکه موزه فولادشهر آبروی این شهر 
است، افزود: مسئولان شهر، کار بزرگی را به جهت 
ساماندهی و توسعه فرهنگی اجتماعی شهر بر عهده 
دارند و کارهای مهمی هم بر زمین مانده که باید با 

هماهنگی در جهت منافع مردم انجام شود. نماینده 
مطبوعات فولادشهر هم در این دیدار از اعلام آمادگی 
این دفتر جهت راه حل یابی مشکلات فرهنگی و 
همراهی با هنرمندان و مدیران شهر به جهت پیشبرد 
منافع شهر و شهروندان خبر داد.  محمدرضا شریفی 
تاکیدکرد: رسالت جدید رسانه؛ فراتر از اطلاع رسانی و 
آگاهی رسانی است و رسانه‌های امروز می‌توانند نقش 
به‌سزایی در هماهنگی، اتحاد، همبستگی و همچنین 
آسیب‌شناسی و راه حل یابی مشکلات به روش ارتباط 

راهبردی داشته باشند.
مدیر موزه کتب و نسخ خطی فولادشهر نیز بازدید 
امام جمعه شهر را باعث دلگرمی و امیدواری دانست 
وتصریح کرد: این موزه با عشق و علاقه به این شهر و 
مردمان نیک اندیش آن بنا شده و امید است بتواند در 

شأن فرهنگ این شهر، خدمت رسانی کند.
داریوش پبدنی، در ادامه گفت: فولادشهر به لحاظ 
قابلیت‌ها و فرصت‌های متعدد و متنوع، نیازمند اقدامات 
مطلوب فرهنگی و اجتماعی است که در این صورت، 

این شهر موزه هنرمندان کشور خواهد شد.
شایان ذکر است، موزه جهانی کتب و نسخ خطی 

فولادشهر، اولین و تنها موزه تخصصی کتب و نسخ 
خطی کشور است که سالیان سال است با وجود بازدید 
گردشگران و کارشناسان خارجی از اقصی نقاط کشور 
در مکانی مهجور و متروک در زیرزمین بازار تجاری 
کوثر این شهر، جایگاه فرهنگی فولادشهر، استان 

اصفهان و کشورمان را به رخ جهانیان کشیده است.

امام جمعه فولادشهر:

موزه کتب و نسخ خطی، آبروی شهر است

فولادشهر

اکبر میثاقی / گروه استان‌ها
       kermanshahnaslefarda@yahoo.com

استان اصفهان استان کرمانشاه
مدیر کل راه و شهرسازی استان کرمانشاه خبر داد:
‌پیشرفت 70 درصدی پروژه تقاطع 

غیرهمسطح زنگی

با حمایت آبفای استان اصفهان برگزار می‌شود؛
‌اولین همایش منطقه‌ای »آب مایه حیات«

 در شهر کویری زواره

مدیر کل راه و شهرسازی  نسل فردا / گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

استان کرمانشاه گفت: 
بیش از ۷۰ درصد از 
پروژه تقاطع غیرهمسطح منطقه پر جمعیت زنگی در مسیر کرمانشاه-
هلشی به اتمام رسیده است. مسعود شریفی مدیر کل راه و شهرسازی 
استان کرمانشاه گفت: اجرای این طرح در سال ۹۸ به منظور تسهیل 
تردد، کاهش بار ترافیکی در منطقه پر جمعیت زنگی-هلشی و به طبع 
پایین آوردن آمار تصادفات جاده ایی، در دستور کار قرار گرفت. 
شریفی افزود: در این پروژه تا کنون بیش از ۸۰/۰۰۰ متر مکعب 

عملیات خاکبرداری و ضمن تأمین
کنارگذرهای مورد نیاز، یک دستگاه پل زیر گذر با دهانه ۱۰ و عرض 
معبر ۲۰ متر احداث گردیده و پیش بینی می‌شود در صورت تأمین و 
تزریق به موقع اعتبار تا پایان سال جاری )۱۴۰۰( شاهد بهره برداری 
از آن باشیم. تقاطع مذکور در کیلومتر ۱۵ جاده کرمانشاه به سمت 
هلشی واقع شده که می‌تواند آسایش تردد روستاییان منطقه زنگی 
استان مخصوصاً در فصول برداشت محصول را فراهم کند. شریفی 
اعتبار اجرای پروژه را ۵ میلیارد و ۱۰۰ میلیون تومان اعلام کرد که از 

این مقدار تا کنون ۳ میلیارد و ۷۰۰ میلیون هزینه شده است.

مریم یادگاری / گروه استان ها
   M.Yadegari@gmail.com

فراخوان اولین همایش 
منطقه‌ای »آب مایه حیات« 
در 14 محور منتشر شد. اولین 
همایش منطقه‌ای »آب مایه 
حیات« با همکاری و تعامل 
دستگاه‌های مختلف ازجمله 
استانداری، آبفای استان 
اصفهان، فرمانداری اردستان، 
بخشداری زواره، بنیاد مسکن 

زواره، دانشگاه آزاد اسلامی اردستان و اداره منابع آب اردستان با 
هدف صیانت از منابع آبی در شهر کویری زواره از توابع شهرستان 
اردستان برگزار می‌شود. محورهای این همایش را »قنات و تأثیر 
آن بر سفره‌های آب زیرزمینی«، »بررسی تأثیر چاه‌ها بر قنوات 
و آبخوان منطقه«، »کاهش مصرف و ارتقای بهره وری آب در 
بخش کشاورزی«، »افت سطح آبخوان و تأثیر آن بر فرونشست«، 
»مدیریت هوشمند شبکه‌های توزیع آب و فناوری‌های نوین در 
آب و فاضلاب«، »فناوری‌های ساده و ارزان قیمت بازیافت پساب«، 
»مدیریت مصرف آب«، »کاهش منابع آب وتاثیر آن برمحیط 
زیست و پوشش گیاهی منطقه«، »آبخیزداری، خشکسالی و 
هواشناسی«، »مدیریت سیلاب‌های فصلی، سیل بندها و تاثیرات آن 
در مطالعات طرح‌های هادی«، »آب، منابع طبیعی و توسعه پایدار«، 
»برون سپاری، تأمین مالی از منابع غیر دولتی در خدمات آب و 
‌فاضلاب« و »تأمین آب روستاها )شرب، دام و کشاورزی(« تشکیل 

می‌دهد.

 استان ایلام
مدیرکل راهداری ایلام خبر داد:

‌عبور ۲۳۳ هزار مسافر از مرز بین‌المللی
 مهران

مدیرکل راهداری و  کوثر موسوی / گروه استان‌ها
mosavi.kavsar@yahoo.com حمل‌و نقل جاده‌ای

ایلام گفت: ۲۳۳ هزار و 
هشت مسافر اتباع ایرانی و خارجی از ابتدای سال جاری تاکنون از 

طریق مرز بین‌المللی مهران )ورود و خروج( تردد کرده‌اند.
 نوراله دلخواه اظهار کرد: در این مدت )ابتدای سال جاری تاکنون( 
۱۰۸ هزار و ۶۸۶ نفر اتباع ایرانی و ۲۹ هزار و ۶۹۱ نفر از اتباع خارجی از 
طریق مرز مهران وارد کشور شده‌اند.وی افزود: همچنین در این مدت 
۵۴ هزار و ۹۸۳ نفر ایرانی و ۳۹ هزار و ۸۷۹ نفر از اتباع خارجی از طریق 

مرز بین المللی مهران از کشور خارج شده‌اند.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای ایلام یادآور شد: این افراد 
کسانی بوده‌اند که علاوه بر روادید، موافقتنامه رسمی از طرف عراق و 
برگه تزریق واکسن داشته‌اند. دلخواه‌بیان کرد: در این ایام و به‌خصوص 
در ایام اربعین و بر اساس نظام مراقبت افرادی که از طریق مرز مهران 
وارد کشور شدند، غربالگری و از آن دسته از افرادی که مشکوک به 

بیماری بودند، نمونه گیری به عمل آمد.
 گفتنی است‌شهرستان مرزی مهران در ۸۵ کیلومتری جنوب غربی 

ایلام قرار دارد.


